
                                                                                                                                          
 

KARTA USŁUG NR 23 
Zwrotu producentom rolnym podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju 

napędowego wykorzystanego do produkcji 
Wydział Geodezji, Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa 

 
 

 
Pokój 

godziny 
przyj ęć  

 
 
 

nr telefonu 
e-mail 

pok.106 
Poniedziałek:      9.00 – 17.00  
Wtorek:               7.30 – 15.30 
Środa:                 7.30 – 15.30 
Czwartek:            7.30 – 15.30 
Piątek:                 7.30 – 15.30 
 
058) 679-65-16 
r.kazior@um.rumia.pl 

Podstawa prawna  ustawa z dnia 10 marca 2006 r. o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego 
wykorzystywanego do produkcji rolnej (Dz. U. z 2006 r. Nr 52, poz. 379 z późn. zm.) 

wymagane  
dokumenty  

Wniosek o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do 
produkcji rolnej  
Do wniosku należy dołączyć: faktury VAT lub ich kopie za zakup oleju napędowego. 

 
Opłata  

skarbowa  

Wniosek o zwrot podatku wraz z załącznikami oraz decyzja o przyznaniu zwrotu podatku nie podlegają 
opłacie skarbowej. 

termin  
załatwiania 

sprawy  
1 miesiąc  

sposób  
załatwienia  

sprawy  

Wydanie decyzji administracyjnej o przyznaniu zwrotu podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju 
napędowego. 

Tryb  
odwoławczy Samorządowe Kolegium Odwoławcze w Gdańsku, 

w terminie 14 dni od daty otrzymania decyzji  

 
uwagi  

Wnioski o zwrot podatku akcyzowego składa się w dwóch terminach:  

- w miesiącu lutym wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami), stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego 
w okresie od 1 sierpnia poprzedniego roku kalendarzowego do 31 stycznia danego roku, 

- w miesiącu sierpniu z fakturami VAT (lub ich kopiami), za okres od 1 lutego do 31 lipca danego roku w 
ramach limitu zwrotu podatku określonego na dany rok. 

 


